

PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20519253608	Fecha de envío :	13/04/2023
Nombre o Razón social :	CORPORACION VITO SOCIEDAD ANONIMA CERRADA	Hora de envío :	18:46:01

Consulta: Nro. 1

Consulta/Observación:

Sirvance precisar respecto de la terminología : "fabricación y/o instalación de tanques de acero y fabricación de estructuras metálicas en locales industriales y/o establecimientos de salud". Dado que se entiende que NECESARIAMENTE la fabricación y/o instalación de tanques de acero DEBE contener también el término fabricación de estructuras metálicas O en todo todo el termino correcto debe ser "y/o" en lugar de "y".

Acápites de las bases : **Sección:** Especifico **Numeral:** 3.2 **Literal:** C **Página:** 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

En atención a su consulta, se precisa que, se consideran servicios similares a los siguientes: fabricación y/o instalación de tanques de acero y/o fabricación de estructuras metálicas en locales industriales y/o establecimientos de salud.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se incluirá/precisará en las bases integradas, en el numeral correspondiente lo siguiente:

Se consideran servicios similares a los siguientes: fabricación y/o instalación de tanques de acero y/o fabricación de estructuras metálicas en locales industriales y/o establecimientos de salud.

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20519253608	Fecha de envío :	13/04/2023
Nombre o Razón social :	CORPORACION VITO SOCIEDAD ANONIMA CERRADA	Hora de envío :	18:46:01

Observación: Nro. 2

Consulta/Observación:

Del Anexo 1 "Definiciones" del Reglamento de la Ley de Contrataciones (D.S: 344-2018-EF), traemos a colación los siguientes términos:

- "Trabajo similar": es el trabajo o servicio de naturaleza semejante a la que se desea contratar independientemente de su magnitud y fecha de ejecución, aplicable a los casos de servicios en general...
- "Servicio": es la actividad o labor que requiere una Entidad para el desarrollo de sus actividades y el cumplimiento de sus funciones y fines.
- "Términos de Referencia": descripción de las características técnicas y las condiciones en que se ejecuta la contratación de servicios en general...

Las definiciones mencionadas, nos permitan explicar mejor nuestra observación respecto de la definición de servicios similares establecidas en las bases y en los TDR. Las cuales consideramos no solo son RESTRINGIDAS, sino tambien que deben ser AMPLIADAS. Dado que el servicio establecido por el área usuaria, NO ES un servicio NUEVO, es decir no es SOLO de fabricación e instalación de 8 tanques hidroneumáticos, sino que esta incluye tambien: "retiro, reemplazo, mantenimiento, montaje, desmontaje, habilitación, reparación, reposición, etc" de tanques antiguos. Terminos que deben ser incluidos en la definición como servicios similares. Por lo que OBSERVAMOS la definición de servicios similares establecidas en las bases, las cuales deben ser ampliadas, con los términos mencionados. Con la finalidad de que no sean restrictivos y no vulnerar los principios de libertad de concurrencia, competencia y transparencia del TUO de la Ley de Contrataciones.

Acápito de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: C Página: 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Art. 2 del TUO de la Ley 30225

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

No se acoge la observación, el servicio consiste en la fabricación e instalación de 08 tanques hidroneumáticos del sistema de agua potable del Edificio Lima y Complejo Arenales, servicio que requiere de actividades secundarias tales como las mencionadas, pero que no tienen la envergadura para considerarlas en el objeto del servicio y por ende no amplían la definición de servicios similares.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante :	SEGURO SOCIAL DE SALUD		
Nomenclatura :	CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1		
Nro. de convocatoria :	1		
Objeto de contratación :	Servicio		
Descripción del objeto :	CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES		

Ruc/código :	20519253608	Fecha de envío :	13/04/2023
Nombre o Razón social :	CORPORACION VITO SOCIEDAD ANONIMA CERRADA	Hora de envío :	18:46:01

Consulta: Nro. 3

Consulta/Observación:

Considerando que el plazo de ejecución del servicio es de 148 días calendarios adicional al tiempo de la conformidad y el pago efectivo. El postor ganador debe financiar el total de la ejecución del servicio, dado que en la bases se ha establecido pago unico.
Sin perjuicio de lo mencionado tambien el postor ganador debe financiar la emisión de una carta fianza por el 10% del monto del contrato que debera estar vigente hasta la conformidad del servicio. Por lo que solicitamos se otorgue un Adelanto Directo hasta el 30% respaldada por una carta fianza y/o en otorgar pagos parciales, considerando que los tanques entraran en funcionamiento en forma parcial.

Acápíte de las bases : **Sección:** Especifico **Numeral:** 2.5 **Literal:** a **Página:** 16
Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

Se precisa que, se acepta parcialmente la consulta, no se otorgara adelanto, se otorgara pago parcial, considerando que los tanques entraran en funcionamiento en forma parcial.
El primer pago se gestionará de acuerdo a las actividades establecidas en el Anexo 1 en el día 82, al haberse concluido todas las actividades correspondientes a las salas de bombas N° 2 y 3 del complejo arenales, que corresponde al 50% del monto contratado, previa conformidad del área usuaria.
El segundo pago se gestionará en el día 148 al haberse concluido todas las actividades correspondientes a las salas de bombas N° 1 del complejo arenales y sala de bomba del edificio lima, que corresponde al 50 % restante del monto contratado, previa conformidad del área usuaria.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se incluirá/precisará en las bases integradas, en el numeral correspondiente lo siguiente:

El pago por el Servicio de fabricación e instalación de 08 tanques hidroneumáticos del sistema de agua potable del Edificio Lima y Complejo Arenales, se realizará, dentro del plazo de diez (10) días calendario de emitida la conformidad.

Considerando que los tanques entraran en funcionamiento en forma parcial.
El primer pago se gestionará de acuerdo a las actividades establecidas en el Anexo 1 en el día 82, al haberse concluido todas las actividades correspondientes a las salas de bombas N° 2 y 3 del complejo arenales, que corresponde al 50% del monto contratado, previa conformidad del área usuaria.
El segundo pago se gestionará en el día 148 al haberse concluido todas las actividades correspondientes a las salas de bombas N° 1 del complejo arenales y sala de bomba del edificio lima, que corresponde al 50 % restante del monto contratado, previa conformidad del área usuaria

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20445052826	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	INDUSTRIA TECNICA METALURGICA Y SERVICIOS ALVITRES PERU S.A.C.	Hora de envío :	12:22:09

Consulta: Nro. 4

Consulta/Observación:

A fin de promover mayor concurrencia de postores consultamos si para acreditar la experiencia del postor en la especialidad podra considerarse como servicios similares a contratos cuyo objeto sea:

- FABRICACION E INSTALACION DE ESTRUCTURA INDUSTRIAL PARA DEPOSITOS EN PLANTAS DE TRATAMIENTO Y/O
- FABRICACION E INSTALACION DE ESTRUCTURAS METALICAS EN ALMACENES Y/O
- FABRICACION E Y/O INSTALACION Y/O MONTAJE Y/O CONSTRUCCION DE TANQUES EN PLANTAS INDUSTRIALES Y/O
- FABRICACION Y/O INSTALACION Y/O MONTAJE DE PREEVAPORADORES Y/O EVAPORADORES EN PLANTAS INDUSTRIALES

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: C Página: 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

No se acepta lo solicitado.

En atención a su consulta, se precisa que, las estructuras deben ser necesariamente metálicas por ser el servicio una fabricación de tanques hidroneumáticos de acero. Las estructuras metálicas pueden tener diferentes usos y son parte de los servicios similares al objeto del presente servicio. No es similar la instalación de equipos electromecánicos independientemente de su uso

Por lo tanto, lo considerado en los requisitos de calificación literal c) experiencia del postor de los términos de referencia es acorde a la naturaleza del servicio.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante :	SEGURO SOCIAL DE SALUD		
Nomenclatura :	CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1		
Nro. de convocatoria :	1		
Objeto de contratación :	Servicio		
Descripción del objeto :	CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES		

Ruc/código :	20445052826	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	INDUSTRIA TECNICA METALURGICA Y SERVICIOS ALVITRES PERU S.A.C.	Hora de envío :	12:22:09

Consulta: Nro. 5

Consulta/Observación:

a fin de promover mayor concurrencia de postores consultamos si para acreditar la experiencia del SUPERVISOR podra ser validos trabajos de fabricacion y/ montaje y/o insytalacion de estructuras metalias en general y/o equipos industriales

Acápite de las bases : **Sección:** Especifico **Numeral:** 3.2 **Literal:** b 2.1 **Página:** 43
Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

Se precisa que, se acepta parcialmente la consulta, se actualiza en los requisitos de calificación en el numeral B.1.2. Experiencia del Personal Clave, el cual quedara como sigue

Experiencia mínima de un (01) año experiencia como profesional en ingeniería mecánica en supervisión y/o diseño y/o fabricación y/o montaje de tanques de acero y/o estructuras metálicas en general

Por lo tanto, no es válida la experiencia en supervisión y/o diseño y/o fabricación y/o montaje de equipos industriales por no ser acorde a la naturaleza del servicio.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se incluirá/precisará en las bases integradas, en el numeral correspondiente lo siguiente:

Experiencia mínima de un (01) año experiencia como profesional en ingeniería mecánica en supervisión y/o diseño y/o fabricación y/o montaje de tanques de acero y/o estructuras metálicas en general.

Entidad convocante :	SEGURO SOCIAL DE SALUD
Nomenclatura :	CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1
Nro. de convocatoria :	1
Objeto de contratación :	Servicio
Descripción del objeto :	CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20445052826	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	INDUSTRIA TECNICA METALURGICA Y SERVICIOS ALVITRES PERU S.A.C.	Hora de envío :	14:39:48

Consulta: Nro. 6

Consulta/Observación:

- ¿ Indicar si los planos adjuntos en el TDR son los planos definitivos para la fabricación o se adjuntara mayores detalles técnicos
- ¿ Si es negativo, confirmar si el proveedor diseñara los tanques en base a las cotas generales del TDR
- ¿ Confirmar si requeriría V°B° del diseño alcanzado por el proveedor
- ¿ Indicar características de la membrana interior de butilo
- ¿ Confirmar si la prueba de tracción será a la plancha base o a la probeta soldada según ASME
- ¿ Confirmar espesores (mills) de las capas internas y externa
- ¿ Confirmar lo que se indica en el TDR: aplicar al interior una capa de pintura anticorrosiva en taller y luego ser retirada en obra para aplicar una pintura epoxi fenólico amina. Véase dimensiones y registro de ingreso al tanque
- ¿ Indicar si el agua para la prueba hidrostática será por parte del proveedor o Essalud
- ¿ Indicar que para las pruebas de rayos X a los 6 tanques de arenales se dispondrá de zona evacuada en un horario determinado o el área de trabajo permite estas labores sin interrumpir al personal
- ¿ Requiere visita tecnica para evaluar
 - Ubicación de portico para trasladar/ingresar los 2 tanques enteros en el edificio de lima, asi como evaluar desmontaje y retiro de existentes
 - Evaluar espacios disponibles para retiro e ingreso de 06 tanques en arenales los cuales deberán ser fabricados en partes, debido a que no es posible su ingreso entero.
 - Evaluar medidas de seguridad, debido a que se trabajaría en espacios confinados

Acápite de las bases : Sección: General Numeral: 3.1 Literal: 5.2 Página: 18
Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

En atención a sus consultas, se precisa:

- Los planos adjuntos a los Términos de Referencia son definitivos.
- No se solicita el material butilo.
- La prueba de tracción será realizada al metal base.
- Se confirma la pintura interior será con base epoxica (dos manos) en color blanco. La pintura exterior será con esmalte color verde martillado una mano, primero una base con pintura zincromato una mano y para la protección interna, la superficie es pintada en taller con una pequeña capa de pintura anticorrosiva. En sitio, la capa de pintura es quitada y la superficie es pintada con un sistema Epóxico Fenólico Amina.
- EsSalud proveerá el agua para las pruebas hidrostáticas.
- El área de trabajo permite las pruebas de rayos X.
- La empresa podrá efectuar visitas que sean necesarias durante la etapa de estudio de mercado y hasta antes de presentar su oferta para la verificación de los ambientes en los cuales se ejecutará el servicio de acuerdo a lo establecido en el numeral 7.1.1. literal f) y o) de los términos de referencia.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20293871761	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	SUMINISTROS Y MONTAJES INDUSTRIALES SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA	Hora de envío :	23:42:25

Consulta: Nro. 7

Consulta/Observación:
EXPERIENCIA DEL POSTOR

CONSULTA.- SE PODRA SOLICITAR BONIFICACIÓN DEL CINCO POR CIENTO (5%) POR TENER LA CONDICIÓN DE MICRO Y PEQUEÑA EMPRESA, Y CUAL SERIA EL MONTO DE EXPERIENCIA REQUERIDA?

Acápites de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: c **Página:** 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

En relación a su consulta, se precisa que el proceso es un concurso público, por lo cual la Solicitud de Bonificación del 5% por tener la condición de Micro y Pequeña Empresa no es aplicable al procedimiento de selección en curso, tal como se encuentra establecido en el literal g) del numeral 50.1 del artículo 50 del Reglamento (Decreto Supremo N° 168-2020-EF).

En tal sentido, a fin de no ocasionar confusión a los participantes, se suprimirá de las bases el Anexo 11 "Solicitud de Bonificación del 5% por tener la condición de Micro y Pequeña Empresa", y el acápite a) del literal 2.2.2 Documentación de presentación facultativa.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se suprimirá de las bases el Anexo 11 "Solicitud de Bonificación del 5% por tener la condición de Micro y Pequeña Empresa", y el acápite a) del literal 2.2.2 Documentación de presentación facultativa.

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20293871761	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	SUMINISTROS Y MONTAJES INDUSTRIALES SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA	Hora de envío :	23:42:25

Consulta: Nro. 8

Consulta/Observación:

EXPERIENCIA DEL POSTOR

LA PRESENTE COMPRENDE EL DESMONTAJE, FABRICACION, Y MONTAJE DE TANQUES HIDRONEUMATICOS. ENTENDEMOS QUE LA INSTALACION IMPLICA LAS RESPECTIVAS PRUEBAS, Y SE PRUEBA UN SISTEMA HIDRONEUMATICO DE BOMBEO. AL SER UN TRABAJO TAN ESPECIALIZADO, SE REQUIERE NECESARIAMENTE LA EXPERIENCIA, EN EL SUMINISTRO, INSTALACION, MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE BOMBEO. ES IMPOSIBLE DESLIGARLOS, MAXIME EN SISTEMAS HIDRONEUMATICOS DE BOMBEO DE ESTA ENVERGADURA.

CONSULTA.- SE PUEDE CONSIDERAR COMO SERVICIOS SIMILARES AFINES: FABRICACION Y/O INSTALACION DE TANQUES DE ACERO Y/O ESTRUCTURAS METALICAS Y/O SISTEMAS DE BOMBEO Y/O ADQUISICION Y/O FABRICACION Y/O INSTALACION DE PLANTAS COMPACTAS DE AGUA?

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: c Página: 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

No se acepta lo solicitado.

En atención a su consulta, se precisa que, las estructuras deben ser necesariamente metálicas por ser el servicio una fabricación de tanques hidroneumáticos de acero. Las estructuras metálicas pueden tener diferentes usos y son parte de los servicios similares al objeto del presente servicio. No es similar la instalación de equipos electromecánicos independientemente de su uso

Por lo tanto, lo considerado en los requisitos de calificación literal c) experiencia del postor de los términos de referencia es acorde a la naturaleza del servicio.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20293871761	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	SUMINISTROS Y MONTAJES INDUSTRIALES SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA	Hora de envío :	23:42:25

Consulta: Nro. 9

Consulta/Observación:

FORMACION ACADEMICA

CONSULTA.- SE PUEDE CONSIDERAR TAMBIEN COMO PERSONAL CLAVE A INGENIERO MECANICO ELECTRICO O INGENIERO INDUSTRIAL CO AMPLIA EXPERIENCIA EN EL RUBRO DE LA CONSULTA ANTERIOR?

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: 3.2 Literal: B1 Página: 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

No se acepta lo solicitado.

En atención a su consulta, se aclara que, la profesión solicitada para el Supervisor se sustenta en base a las actividades descritas en el numeral 5.2 de los términos de referencia y realizar las actividades establecidas en el numeral 6.1.1 A) a), referente a la firma de los documentos técnicos que a su vez contempla el análisis de planos de fabricación, verificación de las características del material base (plancha de acero), supervisión de los trabajos de habilitación del material base (corte, generación de curvaturas y preparación de superficies para soldadura) para lo cual se requiere del profesional especializado en ingeniería mecánica, especialidad que cubre el conocimiento en procesos industriales de fabricación, ciencia de los materiales, procesos de manufactura y controles de calidad, para desarrollar a cabalidad las actividades establecidas en el numeral 6.1.1 A) a) y dar el cumplimiento del servicio contratado.

Por lo tanto, lo solicitado por el participante sobre la consideración de ciertas formaciones académicas para supervisor no guardan congruencia con las actividades a desempeñar establecidas para el cumplimiento de la finalidad del servicio a contratar

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20293871761	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	SUMINISTROS Y MONTAJES INDUSTRIALES SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA	Hora de envío :	23:42:25

Consulta: Nro. 10

Consulta/Observación:

EXPERIENCIA DEL PERSONAL CLAVE

CONSULTA.- SE PUEDE CONSIDERAR LA EXPERIENCIA DEL PERSONAL CLAVE DE LA CONSULTA ANTERIOR?

Acápito de las bases : Sección: Especifico **Numeral:** 3.2 **Literal:** B **Página:** 43

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

En atención a su consulta, se precisa que la experiencia del personal clave se mantiene de acuerdo a lo señalado en la consulta anterior.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

null

Entidad convocante : SEGURO SOCIAL DE SALUD

Nomenclatura : CP-SM-5-2023-ESSALUD/GCL-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Servicio

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FABRICACIÓN E INSTALACIÓN DE 08 TANQUES HIDRONEUMÁTICOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL EDIFICIO LIMA Y COMPLEJO ARENALES

Ruc/código :	20293871761	Fecha de envío :	14/04/2023
Nombre o Razón social :	SUMINISTROS Y MONTAJES INDUSTRIALES SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA	Hora de envío :	23:42:25

Consulta: Nro. 11

Consulta/Observación:

CONSULTA.- PODRIAMOS HACER UNA VISITA TECNICA GUIADA Y CON QUIEN COORDINAR?

Acápite de las bases : Sección: Específico Numeral: 1 Literal: 1 Página: 1

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

El comité de selección en coordinación con el área usuaria (NOTA N° 130-SGSGyT-GCPyS-GCL-ESSALUD-2023) emite la siguiente respuesta:

En atención a su consulta se precisa que, de acuerdo a lo establecido en el numeral 7.1.1. literal f) y o) de los términos de referencia, La empresa podrá efectuar visitas que sean necesarias durante la etapa de estudio de mercado y hasta antes de presentar su oferta para la verificación de los ambientes en los cuales se ejecutará el servicio.

Las coordinaciones se deben realizar con el personal técnico de la Sub Gerencia de Servicios Generales y Transportes, comunicarse al teléfono 265-6000 anexos 2858 - 2537

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se incluirá/precisará en las bases integradas, en el numeral correspondiente lo siguiente:

De acuerdo a lo establecido en el numeral 7.1.1. literal f) y o) de los términos de referencia, Las empresas podrán efectuar visitas hasta antes de presentar su oferta para la verificación de los ambientes en los cuales se ejecutará el servicio.

Las coordinaciones se deben realizar con el personal técnico de la Sub Gerencia de Servicios Generales y Transportes, comunicarse al teléfono 265-6000 anexos 2858 - 2537